



## **Во Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины по обвинения в причинении вреда здоровью и вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления**

Ранее сообщалось, что 22 апреля 2023 года, находясь на стадионе «Рубин» поселке Балакирево Александровского района, по указанию своего отца 10-летний мальчик нанес удары битой 15-летнему подростку. При этом папа несовершеннолетнего удерживал потерпевшего, пока его сын наносил удары. В результате происшествия ребенку причинён вред здоровью. Следователем СУ СК России отцу 10-летнего мальчика предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч. 2 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, совершенное родителем). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад об установленных обстоятельствах произошедшего.

В ходе допросов вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал. В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1798395>